

ŠŤASTIE JE NAJKRAJŠÍ MAKE-UP

ĽUDIA ODJAKŽIVA NAJVIAC ENERGIE, MYŠLIENOK A PEŇAZÍ INVESTUJÚ DO ZDRAVIA A KRÁSY. A JEDNO S DRUHÝM VEĽMI ÚZKO SÚVISÍ. FYZICKÁ KRÁSA JE VONKAJŠÍM DÔKAZOM ZDRAVIA A ZDRAVIE JE SILA, KTORÁ UĽAHČUJE PLNENIE VLASTNÝCH SNOV.

ROKY SKÚSEŇOSTÍ

Jeden takýto sen si splnila aj majiteľka Štúdia dermatokozmetiky MEDINEA, Veronika Králik Paulinyová. Na základe svojej praxe v oblasti lekárskej kozmetológie a vlastných skúseností chcela sprostredkovať nové metódy v riešení kozmetických problémov. Založila Štúdio dermatokozmetiky s víziou, kde sa sen o dokonalosti stáva skutočnosťou. Hľadala a skúšala nové postupy a zo širokej ponuky vybrala len tie, ktoré naozaj fungovali. Priebežne zaradovala do portfólia služieb ďalšie a ďalšie ošetrenia, čo jej pomohlo k získaniu náročnej a uzavretej klientely, ktorá je Štúdiu verná už 15 rokov.

Zoznámte sa aj vy s jedinečným a zažitým konceptom MEDINEA, ktorý vám pomôže na ceste za splnením vlastného sna o dokonalosti.

Štúdio sa nachádza v krásnom, diskretnom a intimnom prostredí. Môžete sa spoľahnúť, že po ošetrení nebudete konfrontovaní s pohľadmi okoloidúcich. **Súkromie a diskretnosť je zabezpečené** tým, že celý priestor je po dobu vášho ošetrenia vyhradený iba pre vás. Tento jedinečný prístup a služby si však môžete dovoliť, prekvapia vás aj príjemné ceny.

LEN PÁR DNÍ K DOKONALOSTI

Štúdio sa zameriava najmä na to, čo klientom najviac vyhovuje - **služby zamerané na omladenie pleti a formovanie postavy s rýchlym a trvalým účinkom.**

Preto okrem dermatokozmetických služieb tohto roku rozšírilo svoju ponuku o program na efektívne zoštíhlenie. Rastúci záujem klientov a rozširovanie ponuky služieb si prirodzene vyžiadalo aj rozšírenie tímu spolupracujúcich odborníkov pre dosahovanie tých najlepších výsledkov. **„Pocit dosiahnutia ideálnej postavy je úžasný a zmení Vám život. Chcem ho dopriať aj svojim klientom“** hovorí majiteľka.

Štúdio dermatokozmetiky MEDINEA disponuje moderným diagnostickým vybavením, ktoré klienta za krátky čas a bezbolestne zanalyzuje. Výsledky analýzy sú odrazovým mostíkom k riešeniu zdravotného či kozmetického problému a k nastaveniu zoštíhľujúceho programu.

Okrem toho, že sa vám podarí efektívne, rýchlo a bez hladovania schudnúť, služby Štúdia pre vás týmto nekončia. Poradenstvo a riešenie nesúmernosti postavy, ochabnutej pokožky, vrások, či prípadných kozmetických problémov je samozrejmosťou.

Štúdio ako **jediné na Slovensku ponúka výnimočné ošetrenie certifikovaným neinvazívnym prístrojom TRIO iShape**, ktorý

ideálne spája najnovšie technologické poznatky s bezpečnosťou pre maximálny efekt a spokojnosť klientov. Majiteľka bez obáv tvrdí, že prístroj dokáže robiť zázraky na počkanie.

Výsledky ošetrení a programu na chudnutie spozorujete takmer okamžite. Slogan „LEN PÁR DNÍ K DOKONALOSTI“ tak vystihuje podstatu Štúdia a výsledky potvrdzujú jeho pravdivosť.

SPOLUPRÁCA S ODBORNÍKMI

Štúdio dermatokozmetiky úzko spolupracuje s tímom rokmi overených odborníkov z oblasti dermatológie, dermatovenerológie a ďalšími, ktorí pomáhajú vyriešiť váš problém v súvislostiach. **V MEDINEA vám nepomôžu len odstrániť nedostatok, ale hlavne - a to ju odlišuje od „masových“ klinik - vy-pátrať jeho príčinu a zvoliť postup s plným ohľadom na vaše individuálne potreby.** Zaangažovanosť lekárov, vysoká odbornosť a náročná klientela sú jednoznačným dôkazom kvality.

SNY NEPOZNAJÚ HRANICE

Sny majú jednu úžasnú vlastnosť - keď sa splní jeden, jeho miesto nahradí ďalší, ktorý človeka posúva dopredu.

Podobne sa vyvíja a rastie aj MEDINEA. Pre svojich klientov pripravuje výnimočný projekt - kompletnú starostlivosť o krásu na jednom z Kanárskych ostrovov, Fuerteventura. V novej **MEDINEA BEAUTY CLINIC** si budete môcť samé vyskúšať, ako chutí šťastie. Už teraz sa starostlivo vyberajú služby a prístroje, aby sa klientkám splnili ich sny. A to všetko bez skalpela! Krásne pieskové pláže, oceán a slnko - dovolenka, z ktorej sa vrátite nielen oddýchnutá, ale aj krajšia, mladšia a štíhlejšia.

Rezort kliniky na exotickom ostrove privíta svojich prvých klientov už čoskoro.

Viac na stránke www.medinea.sk



VERONIKA KRÁLIK PAULINYOVÁ
MAJITEĽKA ŠTÚDIA
DERMATOKOZMETIKY
MEDINEA

- 1) žiarivá pleť - omladenie pleti
- 2) ploché bruško
- 3) formovanie postavy s rýchlym a trvalým účinkom pre dokonalé krivky
- 4) pružná pokožka

